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ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ

ΕΡ: Γίνεται πολλή συζήτηση για τον κορωνοϊό. Εσείς με ποια από τις φράσεις που θα σας διαβάσω συμφωνείτε περισσότερο:
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ΣΤΑΣΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ ΚΟΡΩΝΟΪΟ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΑ
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ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΛΟΚΝΤΑΟΥΝ ΓΙΑ 15 ΜΕΡΕΣ;

ΕΡ: Στην περίπτωση που δεν υπάρξει μείωση των κρουσμάτων θα συμφωνούσατε ή όχι  με καθολικό λοκντάουν για 15 μέρες;
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Συμφωνώ & Μάλλον συμφωνώ: 47,1%

Διαφωνώ & Μάλλον διαφωνώ: 49,4%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΕΞΑΠΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ

ΕΡ: Γενικά πώς αξιολογείτε  τους έως τώρα χειρισμούς της κυβέρνησης για τον περιορισμό της εξάπλωσης του κορωνοϊού;
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Θετικά & Μάλλον θετικά: 69,5%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 29,2%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΕΡ: Και πώς αξιολογείτε τα έως τώρα οικονομικά μέτρα που πήρε η κυβέρνηση για την στήριξη των επιχειρήσεων και εργαζομένων;
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Θετικά & Μάλλον θετικά: 55,4%

Αρνητικά & Μάλλον αρνητικά: 36,7%
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Ο ΣΥΡΙΖΑ

ΕΡ: Κατά τη γνώμη σας, τα οικονομικά μέτρα που αντιπροτείνει ο ΣΥΡΙΖΑ για την αντιμετώπιση των συνεπειών του κορωνοϊού
στην οικονομία και την απασχόληση, είναι ρεαλιστικά ή μη ρεαλιστικά; 
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Δεν τα γνωρίζω
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΠΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Ο ΣΥΡΙΖΑ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ 

ΕΡ: Εσείς υποστηρίζετε τις καταλήψεις στα σχολεία ως μέσο διεκδίκησης αιτημάτων ή πιστεύετε ότι πρέπει να σταματήσουν;

Τις υποστηρίζω
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ΚΑΤΑΛΗΨΕΙΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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ΑΝ ΗΤΑΝ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ…

ΕΡ: Αν εξακολουθούσε να είναι ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση με πρωθυπουργό τον Αλέξη Τσίπρα,
τα πράγματα στην χώρα μας θα πήγαιναν:
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ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΕΡ:  Μεταξύ του Κυριάκου Μητσοτάκη και του Αλέξη Τσίπρα, ποιον θεωρείτε καλύτερο πρωθυπουργό;
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ΚΑΛΥΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
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ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ

ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΟΦΟΡΩΝ
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Νίκος Δένδιας 

Βασίλης Κικίλιας 

Νίκος Παναγιωτόπουλος 

Μιχάλης Χρυσοχοίδης 

Κυριάκος Πιερρακάκης 

Χρήστος Σταϊκούρας 

Κωστής Χατζηδάκης 

Παναγιώτης Θεοδωρικάκος 

Γιάννης Βρούτσης 

Κώστας Τσιάρας 

Γιώργος Γεραπετρίτης 

Άδωνις Γεωργιάδης 

Νίκη Κεραμέως 

Λίνα Μενδώνη 

Χάρης Θεοχάρης 

Κώστας Αχιλλέα Καραμανλής 

Γιάννης Πλακιωτάκης 

Μάκης Βορίδης 

Παναγιώτης Πικραμμένος 

Νότης Μηταράκης 

Θετική & Μάλλον θετική Αρνητική & Μάλλον αρνητική Δεν έχω άποψη/ ΔΑ


